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Александар Вучић рекао да ће та странка 16. априла у Београду организовати митинг,
који ће бити "одлучујући за будућност Србије". Вучић очекује да ће више људи него на
митингу 5. фебруара.

  

Српска напредна странка одржаће 16. априла у Београду митинг, уколико власт пре
тога не распише ванредне парламентарне изборе, рекао је заменик председника те
странке Александар Вучић, који је оценио да ће то бити "одлучујући за будућност
Србије".

  

"То ће бити велики народни скуп, одлучујући за расписивање ванредних парламентарних
избора и промене у Србији", рекао је Вучић на конференцији за новинаре.

  

Вучић је истакао да ће тог или тих дана бити донета коначна одлука када ће бити
расписани ванредни парламентарни избори у Србији јер, како је оценио, Србији су
неопходне промене, а не реконструкције и замајавање грађана.

  

"Ми желимо да апелујемо на власт да се уразуми", рекао је Вучић додајући да ће на
скупу бити много више људи него на митингу СНС одржаном 5. фебруара у Београду.

  

Коалициони партнер напредњака, Нова Србија, саопштила је да се спрема за митинг у
априлу.

  

Потпредседница те странке Дубравка Филиповски оценила је да најновије
истраживање јавног мнења агенције Фактор плус, по којем коалиција окупљена око СНС
има пет одсто више подршке бирача од Демократске странке, ствара проблем владајућој
коалицији.

  

Потпредседник Нове Србије Јован Марић рекао је да та странка има нови прогарам
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изласка из кризе и да он подразумева и то да се "равномерније дели оно што овог
трентка има сиромашна Србија".

  

"Будите сигурни да ћемо ми који имамо личну скромност када дођемо на власт исправити
те социјане неправде", рекао је Јован Марић.

  

Вучић: Делићу срећан пут

  

Осврћући се на прелазак Божидара Делића из СНС у Српску радикалну странку и
његову изјаву да је програм напредњака писан на енглеском језику, Александар Вучић
није желео да коментарише већ му је пожелео срећан пут.

  

"Свако ко жели да оде срећан му пут, свако ко жели да дође добродошао је", додао је
заменик председника напредњака.

  

(РТС)
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